
Ejercicios	sobre	integrales	impropias	

 

En los ejercicios siguientes, calcule la integral impropia que se propone, indique si la integral 

es convergente o divergente.  En el caso que sea convergente calcule su valor. 
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a. Calcule el área limitada por  f x , el eje x en el intervalo indicado y demuestre que 

ésta diverge. 

b. Rote la región anterior alrededor del eje x y calcule el volumen del solido generado y 

demuestre que este volumen existe; es decir: la integral generada es convergente. 

 


